

Bestyrelsesmøde 04.01.2018

Tilstede: PH, AN, DN, PM og JL

Fravær: KB

1. Medlems status ved formand.

PH er ikke kommet videre med den ekstra træningsdag, som der før har været snakket om.

JL tager på træningsleder kursus i først kommende weekend.

PH og JL deltager i klublederudd. 2. afd. d. 27. januar

2. Status v/ kasser.

Pt, er der 6 medlemmer.

Kasse status kr. 80.859,-

JL sørger for at bestyrelsen bliver tilmeldt som medlemmer i klubben.

3. Banen i vinter.

PH mener at vi kan påbegynde banearbejde fra medio marts. Der arbejdes på at finde en maskine som kan lejes til formålet.

4. Træningslederplan

PH laver listen, indtil videre for de første 3 mdr.

5. Næste møde.

28. februar – PH tager brød med

6. Evt.

JN gennemgik løbskalenderen for i år. Ud fra den blev datoen for markrace sat til søndag d. 7. oktober, som afholdes sammen med MMCK og FMCK. LMC skal arrangere racet.

PH har snakket med Mogens Rasmussen om at låne hans værksted til nogle ”skrueaftner” i vintermånederne. Første gang bliver i starten af februar.

JN vil prøve at arrangere en tur til Breum.

Næste bestyrelsesmøde 28.02.2018 kl. 19:00 i klubhuset.

Peter tager brød med